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         Odpowiedzi na zapytania Wykonawców
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego   na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego sterylnego wg pakietów 107 – powtórzenie III, na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 3) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców  jednocześnie wyjaśniając co następuje:

1. Czy Zamawiający w zadaniu 26 Stomia I dopuszcza:

Poz. 8 Worek stomijny dla dzieci, 1-częściowy, otwarty zamykany na rzep, przylepiec delikatny dla skóry, dopasowujący się do kształtów ciała i zapewniający swobodę ruchów, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, rozmiar do docięcia 0-35 mm, pojemność 180ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 10 Worek stomijny dla dzieci, 1-częściowy, otwarty zamykany na rzep, z przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, działającym ochronnie na skórę, zapewaniającym przyleganie i swobodę ruchów, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, rozmiar do docięcia 0-35 mm, pojemność 180ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 10 Worek stomijny pediatryczny, 1-częściowy, otwarty zamykany przy pomocy zapinki, bez filtra, okrągły, łagodny przylepiec, chroniący przed wilgocią i podrażnieniami, wersja przezroczysta lub w kolorze cielistym, rozmiar do docięcia 10-35. 

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 10 Prosimy o wydzielenie osobno z tej pozycji worka oraz płytki dla niemowląt, aby móc zaoferować najnowszy i najbardziej odpowiedni sprzęt dla niemowląt oraz wcześniaków:

- Jeśli Zamawiający wyrazi zgodę – czy Zamawiający dopuści: 

a) Worek stomijny dla niemowląt i wcześniaków, w systemie 2- częściowym, otwarty, zamykany miękkim ujściem, pasującym do strzykawek enteralnych,  miękki kołnierz z portem umożliwiającym ponowne odżywianie, bez filtra, miękka tkanina, rozmiar 40 mm, pojemność 120 ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
b) Płytka stomijna dla niemowląt i wcześniaków, do systemu 2-częsciowego, z elastyczym, miękkim, przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, odpowienim dla wrażliwej skóry, zapewaniającym dopasowanie do ciała i pozwalający na dłuszy czas noszenia, rozmiar 40 mm, do docięcia 0-40 mm.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
2. Czy Zamawiający w zadaniu 29 stomia II dopuszcza:

Poz. 1 Płytka stomijna dla dzieci, z elastycznym przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, działająca ochronnie na skórę, zapewaniającym przyleganie i swobodę ruchów, rozmiar 35 mm, do docięcia 0-35 mm. Kompatybilna z workami do systemu dwuczęściowego.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 2 Worek stomijny dla dzieci, w systemie 2-częściowm, otwarty zamykany na rzep, z okienkiem, z filtrem, kolor neutralny szary, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, elastyczne miejsce łączenia z płytką, rozmiar 35 mm – kompatybilny z płytką w tym samym rozmiarze, pojemność 200 ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 3 Worek stomijny dla dzieci, w systemie 2-częściowm, otwarty zamykany na rzep, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, elastyczne miejsce łączenia z płytką, rozmiar 35 mm – kompatybilny z płytką w tym samym rozmiarze, pojemność 200 ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 4 Worek urostomijny dla dzieci, w systemie 2-częściowm, zamykany miękkim kurkiem zapewniającym komfort i dyskrecję, z filtrem, kolor neutralny szary, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, elastyczne miejsce łączenia z płytką, system antyzwrotny, rozmiar 35 mm – kompatybilny z płytką w tym samym rozmiarze, pojemność 200 ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
3.Czy Zamawiający w zadaniu 29a stomia III dopuszcza:

Poz. 1 Worek stomijny dla dzieci, 1-częściowy, otwarty zamykany na rzep, z przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, działającym ochronnie na skórę, zapewaniającym przyleganie i swobodę ruchów, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, rozmiar do docięcia 0-35 mm, pojemność 180ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
Poz. 1 Prosimy o wydzielenie osobno z tej pozycji worka oraz płytki dla niemowląt, aby móc zaoferować najnowszy i najbardziej odpowiedni sprzęt dla niemowląt oraz wcześniaków:

- Jeśli Zamawiający wyrazi zgodę – czy Zamawiający dopuści: 

a) Worek stomijny dla niemowląt i wcześniaków, w systemie 2- częściowym, otwarty, zamykany miękkim ujściem, pasującym do strzykawek enteralnych,  miękki kołnierz z portem umożliwiającym ponowne odżywianie, bez filtra, miękka tkanina, rozmiar 40 mm, pojemność 120 ml.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
b) Płytka stomijna dla niemowląt i wcześniaków, do systemu 2-częsciowego, z elastyczym, miękkim, przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, odpowienim dla wrażliwej skóry, zapewaniającym dopasowanie do ciała i pozwalający na dłuszy czas noszenia, rozmiar 40 mm, do docięcia 0-40 mm.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
4.Czy Zamawiający dopuszcza składanie zamówień w pełnych opakowaniach handlowych (płytki pediatryczne pakowane po 5 szt. w opakowaniu handlowym, worki pediatryczne po 10 szt, lub 30 szt w opakowaniu, płytki do systemu urologicznego pakowane po 5 szt, worki urostomijne pakowane po 20 szt. w opakowaniu)? W przypadku naszej firmy nie ma możliwości sprzedawania pojedynczych sztuk, gdyż magazyn znajduje się na Węgrzech skąd bezpośrednio wysyłany jest towar do Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
5. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wysyłania faktury osobno nie wraz z towarem, gdyż w przypadku naszej firmy towary wysyłany jest z Magazynu na Węgrzech natomiast faktury z biura z Warszawy co uniemożliwia wysyłania towar i faktury razem. Do każdej dostawy dołączony jest dokument WZ, faktura dostarczana jest w ciągu 48 godzin (list polecony priorytetowy). Istnieje możliwość przesyłania skanu faktury na adres mailowy wskazany przez Zamawiającego (zamiast faktury przesyłanej drogą pocztową,    wybór opcji należy do Zamawiającego) Czy Zamawiający dopuszcza, którąś z możliwości?
ODPOWIEDŹ :  Dopuszcza
6..Rozdział nr V do SIWZ - Formularz cenowy

Dotyczy zadania nr 7 pozycja 5

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty wyłącznie na elektrody do defibrylatora Nihon Kohden Cardiolife TEC-7731K tj. pozycję nr 5 w zadaniu nr 7?
ODPOWIEDŹ: Dopuszcza
7. Czy Zamawiający wymaga zabezpieczenia oferty na pozycję nr 5 w zadaniu nr 7 wadium? Jeżeli tak, to prosimy o doprecyzowanie zapisów SIWZ w zakresie wysokości wadium dla zadania nr 7 poz. 5. 
ODPOWIEDŹ: 
	zadanie 
	pozycja
	wadium  PLN

	7
	5
	90


8.Rozdział nr V do SIWZ - Formularz cenowy

Dotyczy zadania 48, pozycja nr 21

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania jednorazowe złączki do pomiaru kapnografii do kardiomonitora Nihon Kohden MU 671 RK w oryginalnym najmniejszym opakowaniu zbiorczym producenta zawierającym 50 szt. (1 op. = 50 szt.)?  
ODPOWIEDŹ: dopuszcza
9.Załącznik  nr IV do SIWZ  - Wzór umowy

Dotyczy §6 ust. 5

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów zgodnie z poniższym przekładem:   
Wykonawca gwarantuje stałość cen netto zaproponowanych w ofercie przetargowej przez cały okres trwania umowy. W przypadku zmiany stawki VAT cena brutto ulegnie proporcjonalnej zmianie zgodnie z obowiązującą stawką VAT.

ODPOWIEDŹ: zapisy pozostają bez zmian
10. Pakiet nr 14, pozycja nr 1
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do jejunostomii o poniższych parametrach :

Silikonowy cewnik całkowicie kontrastujący w RTG o długości 60cm i średnicy 2,0x3,2mm. W skład zestawu wchodzi wprowadzacz typu desilete, igła Alena 10FR, igła punkcyjna 17G/98mm, końcówka uciskowa, dwa łączniki żeńsko-żeńskie

ODPOWIEDŹ: dopuszcza
11. Zadanie 44

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przenośnego, jałowego, apirogennego systemu infuzyjnego ze zbiornikiem elastomerowym umieszczonym w obudowie PC w kształcie płaskiego dysku. Urządzenie gwarantuje dostarczenie żądanej, nominalnej objętości w zakresie +/- 10-15% nominalnego czasu wlewu. Urządzenie wyposażone jest w filtr cząstek stałych i powietrza przez, który podawana jest zawartość. Dren łączący długość min. 125 cm z klamrą i zatyczką z filtrem hydrofobowym. W elementach mających kontakt z podawanym lekiem wolne od DEHP. System infuzyjny sprawdzony pod względem stabilności ze stosowanymi cytostatykami (np. 5-FU). Urządzenie pakowane pojedynczo, dla każdego pacjenta futerał.  obj. nominalna 275 ml, a max. 335 ml; nominalna prędkość przepływu 5 ml/h, 10 ml/h. Obudowa i dren bursztynowe dla ochrony leków przez promieniowaniem UV.

ODPOWIEDŹ:  Zgodnie z SIWZ
12.Zadanie 56 poz. 35

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie  zestawu do cystostomii z cewnikiem z poliuretanu o dł 40-45cm w rozmiarach 8-14CH z workiem na mocz 2l, silikonową tulejką do mocowania cewnika, zaciskiem , zatyczką  i rozrywalnym trokarem.

ODPOWIEDŹ: dopuszcza 
13.Zadanie 56 poz. 36 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie   zestawu do nefrostomii do bezpośredniego nakłucia kielicha nerki; igła dwuczęściowa 18G; cewnik typu "J" CH8, wykonany zmateriału dwuwarstwowego innego niż poliuretan ze sztywną warstwą wewnętrzną i miękką zewnętrzną, w zestawie również: prowadnica i zestaw rozszerzadeł odpowiednich dla rozmiaru

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ
14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian zapisu w § 7 ust. 6 w następujący sposób „W razie opóźnienia w zapłacie Wykonawca jest uprawniony do naliczania odsetek ustawowych za opóźnienie w transakcjach handlowych”?.

ODPOWIEDŹ: zapisy umowy bez zmian
15.W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów: „…od chwili zgłoszenia na piśmie przez Zamawiającego takich wad” na „…od dnia uznania reklamacji”. 

ODPOWIEDŹ: zapisy umowy bez zmian
16. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 11 ust. 1, 2, 3: 

1. Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego oraz w przypadku rozwiązania umowy zgodnie z ust. 6 niniejszego paragrafu, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy.

ODPOWIEDŹ: zapisy umowy bez zmian
2. Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru lub też za opóźnienie w dostarczeniu nowego niewadliwego towaru zareklamowanego w trybie § 8, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanego zamówienia za każdy dzień opóźnienia oraz Wykonawca pokryje różnicę kosztu zakupu tożsamego asortymentu koniecznego do zabezpieczenia funkcjonowania Szpitala w ilości wskazanej przez Zamawiającego za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w dostarczeniu/ wadliwego/ reklamowanego towaru.
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy bez zmian
3. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy, w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn zawinionych przez Zamawiającego, z wyłączeniem okoliczności, o których stanowi art. 145 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz rozwiązania umowy na podstawie ust. 7 niniejszego paragrafu.

ODPOWIEDŹ: zapisy umowy bez zmian
Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin
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